

# Булановский ЭКСПРЕСС

№ 18 (140)

31 августа 2013 г.

СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -  
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*

## 1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ!!!!

Когда лето сменяется осенью, все мы празднуем замечательный праздник – День Знаний. Еще со школы все мы привыкли, что это особенный день. И даже будучи уже взрослыми, все равно отмечаем его как один из самых главных праздников в году. Только сегодня вся страна наблюдает за празднично одетыми школьниками и студентами, которые соскучились за лето друг по другу. И сегодня я хочу поздравить вас с этим замечательным Днем. Пусть 1 сентября принесет вам новые надежды и мечты, поможет вам получать новые знания и успешно провести еще один учебный год. Пускай звон школьных колокольчиков вдохновляет вас на новые свершения.

Глава МО Булановский сельсовет *А.В.Цыгулев*



## «Учи нас, школа!»

Вот и заканчивается лето, начинается новый учебный год! Позади жаркие летние дни, купания на реке, «земляничные походы», свобода. Впереди – школа. Как известно, нет ничего вечного, в том числе и каникул. Всё течёт, всё меняется. Изменились и вы, хотя сами этого, может, и не заметили. И как, поверьте, приятно прийти в родную школу, встретиться с товарищами, увидеть любимых учителей.

А знаете ли вы, ребята, что не все дети мира идут в школу 1 сентября? Давайте совершим краткий экскурс по различным странам.

К 1 сентября в Голландии, Норвегии и Швеции, например, ребята проучились уже целый месяц они пришли в школу 1 августа.

В Индии учебный год в самом разгаре, он начался 1 апреля.

В Японии дети отдыхают от учёбы с 1 апреля по 1 мая.

В Австралии 1 января школьники перейдут в следующий класс.

В Никарагуа 1 октября начнутся каникулы, а в центральноамериканской республике Коста-Рика 31 августа прозвенел последний звонок.

А вот в Австралии каникулы вообще с 1 января по 1 марта,



## ПОЗДРАВЛЯЕМ

*с совершеннолетием!*

*Линькова Дмитрия Владимировича  
с юбилеем!*

*Новицких Евгения Александровича  
Костюкова Алексея Александровича  
Навоян Валодя Левикиевича  
Шикуну Наталью Николаевну  
Евдокимову Наталью Андреевну  
Жильева Петра Александровича  
Сукманову Валентину Григорьевну  
Сиворотка Александровича*



Любимую подругу,  
крестную  
**Евlampьеву Марину Евгеньевну с юбилеем.**  
Ты- лучшая в мире подруга  
Дороже, чем 33 друга!  
С тобой не разлить нас водой.  
Дарована дружба судьбой.  
Красавица, умница-душка  
Будь счастлива в жизни, подружка!  
Будь радостна и хороша,  
Как птичка поет пусть душа.  
Прими поздравления в день Юбилея!  
Желаем прожить никогда не болея!  
Чтоб чувства твои никогда не скучали,  
А счастье с удачей, чтоб в двери стучали!  
С огромной любовью семья  
**Костюковых: Алексей,  
Любаша, Саша, крестница  
Алеся!**

но австралийские школьники сами вряд ли захотят отдыхать в июле - у них это самый холодный месяц года, а самый тёплый- как раз январь.

А уж когда начинать учебный год в Индии, Никарагуа или Мадагаскаре, совершенно безразлично – там вечное лето. Можно, как в Европе и США, - учиться с 1 сентября. Так поступают в 112 странах мира. А можно начинать учебный год в январе – чем это хуже? Так делают в 43-х странах..

Ещё в 16 странах дети идут в школу в марте, а в 10 других – в августе.

Самые счастливые дети живут, конечно, в Алжире и Египте – там каникулы длятся четыре с половиной месяца!!!

Итак, 1 сентября наши дети идут в школу – кто в 1-й класс, а кто в 11-й. У нас ведь пока 11-летка, да при том обязательная. А как вы думаете, ребята, осталось ли где-нибудь на земле такое «раздолье», чтобы вообще не надо было ходить в школу? Есть ли такие страны? Оказывается, сколько угодно! Это Эфиопия, Гамбия, Кения, Ливия, Пакистан, Саудовская Аравия, Сингапур и некоторые другие страны в Азии и Африки. Там не хочешь ходить в школу -

не ходи. Хорошо!!!

Но вот одна загвоздка – где бы научиться читать и писать? Думаете, мама с папой научат? А если они сами не умеют? А если в какой-то деревне или городке нет вообще ни одного грамотного?

Вы думаете, в наши дни такого не бывает? В Европе - да, не бывает, в Северной Америке, в Австралии, в Японии не бывает, а вот в Камеруне очень даже бывает – там 90% неграмотных. Материал подготовили Сергеева Л.А. и Сазонова Г.А.



## Объявление

Доводим до сведения собственников земельных долей, передавших свои паи в ЗАО «Нива». В этом году арендная плата (зерноотходы) будут выдаваться на территории с. Буланово на складе ХПП. Ответственный за выдачу зерноотходов Абалмасова Тамара Ивановна. Оплата за организацию выдачи 75 руб с одного пая. Оплата производится в момент получения. Размер оплаты за организацию выдачи с небольшим увеличением был рекомендован Советом ветеранов администрации МО Булановский сельсовет на заседании 18.07.2013 г. Размер арендной платы уточняется. О начале выдачи арендной платы будет сообщено дополнительно.

Администрация МО Булановский сельсовет.

Напоминаем, что **12 сентября 2013 г. в СДК в 16 ч** состоится общее собрание пайщиков МО Булановский сельсовет.

На собрании будет утверждаться список невостребованных земельных долей. Если кто-то воспользовался своей долей или иным образом распорядился долей в недавнее время, просьба сообщить до 12 сентября в администрацию МО Булановский сельсовет. После утверждения списка воспользоваться не переданной земельной долей будет нельзя.

Администрация МО Булановский сельсовет.

## ПРАЗДНИК СПОРТА

18 августа 2013 года на центральном стадионе МО Булановский сельсовет состоялись спортивные соревнования, посвященные дню физкультурника. В них приняли участие спортсмены МО Булановский сельсовет и команда лагеря «Радуга». В программу соревнований входили виды спорта: легкая атлетика, разборка, сборка автомата, подтягивание, дартс, гандбол, мини-футбол, перетягивание каната.

На торжественном открытии соревнований с приветственными словами к спортсменам обратилась художественный руководитель Булановского СДК Ермоленко Т.А. Татьяна Алексеевна пожелала участникам соревнований честной бескомпромиссной борьбы. Флаг соревнований подняли капитаны команд участниц Попов А. и Бородавкин А. Первыми на старт вышли спринтеры. 100 мет-

ровка пролетела незаметно, затем участники 400 метровой дистанции разыграли победителя и закончилась легкая атлетика дистанцией на 800 метров. Бурная поддержка зрителей добавляла оптимизма и силы спортсменам. В течении трех часов шла упорная борьба в семи видах соревнований. В выигрыше в этот день оказались все, кто пришёл на праздник, а их было не мало. На построении были подведены итоги дня. Это был праздник, но тем не менее лидеры определились во всех видах соревнований. Команды-участницы были награждены грамотами и денежными призами. Усталые, очень довольные, делились впечатлениями. Расходились по домам очень довольные, в ожидании новых спортивных соревнований.

Праздник вне всякого сомнения удался на славу.

Костюков А.В.

## • СТИХИЯ

Не дай мне, Господи, еще раз полюбить!  
Не дай мне, Господи, страдать и унижаться.  
Ты сердцу помоги остыть,  
И никогда в любви не возгораться.  
Хочу я твердой быть, как сталь.  
И сердце пусть закаменеет.  
Уж это лучше, чем хрусталь,  
Хоть не блестит, но не мутнеет.  
Кому нужна та доброта, какую в сердце согревала?  
Кому нужна та суета и те слова, что не сказала?  
Так лучше мне заледенеть,  
В глазах пусть лед блестит, искрится,  
Так, чтоб от взгляда замереть хотел бы ты,  
Иль удивиться.  
Чтоб от холодных глаз моих  
Ты замерзал и в зной, и в стужу,  
От мысли бы с ума сходил,  
Что ты совсем, совсем не нужен...  
Дай, Господи, мне силы охладеть  
И никогда не согреваться,  
Дай сердцу моему как птице петь,  
А не в печали и тоске метаться.  
С холодным сердцем легче жить,  
С холодным сердцем ум трезвее,  
Как не легко тебя забыть,  
Но я забыть тебя сумею!!!

Наталья Гаврилова



Родных, любимых, дорогих  
Костюковых Алексея и Любовь  
с Юбилеем!  
Пожелать Вам хочется счастья,  
Теплоты, изобилья, добра.  
Чтоб сегодня жилось интересней  
Чем минутой назад, чем вчера

Чтоб в душе теплота не угасла  
Чтобы сердцу стучать и стучать.  
И такого огромного счастья  
Чтоб руками его не объять.  
Здоровья, удачи, любви и друзей,  
Пусть сбудется все! С Юбилеем!  
Мама, дочь Алеся, сын Саша.

